

انجمن احمدیہ

• ۱۶ فروری۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث علیہ السلام کے شرفاً لئے کی صحت کے متعلق باہر سے آمد کل صبح کی اطلاع منظر ہرے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے ابھی ہے الحمد للہ

• محترم سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ حرم سیدنا حضرت امیر المؤمنین کی طبیعت بخار اور نفو (زلزلہ زکام) کا درد سے پیسے جیسی ہے۔ کمزوری بھی ہے۔ اجاب جاعت خاص توجہ اور التزم سے دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ محترمہ سیدہ موصوفہ کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین۔

• ۱۵ فروری۔ حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ منظر العالم آجکل نکل میں تیس فرما رہیں۔ آپ کی طبیعت سرور کی وہ سے آساز ہے۔ کل بھی سرین چکر آنے کی شکایت ہوئی تھی۔ اجاب بالالتزم دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ منظر العالم کو تھمائے کامل و عاجل عطا فرمائے آمین۔

• ۱۶ فروری حضرت سیدہ امیرہ خلیفۃ المسیح صاحبہ منظر العالم کو گل سارا دن تیز بخار رہا۔ رات بے چینی بہت رہی اور کھانسی بھی اٹھی رہی۔ دوا کھا کر نیند آئی آج صبح طبیعت کچھ بہتر ہے اور بخار بھی کم ہے۔ اجاب صحت خاص توجہ اور التزم سے دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ منظر العالم کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین۔

کارکنان جلسہ سالانہ کا جلسہ

حضرت خلیفۃ المسیح علیہ السلام کے ارشاد کے مطابق جس سالانہ کارکنان کا جلسہ بجائے ۱۹ فروری کے ۲۰ فروری ۱۰ بجے صبح ایمان مسجد میں منعقد ہوگا جس میں حضرت خود تشریف لاکر بیانات سے سرفراز فرمائیں گے جملہ ناظرین منتظرین و کارکنان وقت تقویہ پر ایمان محوری میں مسیح جائیں۔ اور اپنے جلسہ ساتھ لائیں۔ (انجمن احمدیہ سالانہ)

ہفتہ شجر کاری

امید ہے جو مجلس انصار امین ہفتہ شجر کاری کو کامیاب بنائے گئے ہر کس کو شش کی جاری ہوگی۔ براہ جہانی اس طرف زیادہ سے زیادہ توجہ فرمائیں تاکہ گزشتہ سالوں کے مقابلہ میں ہم راہ قدم اور آگے بڑھ سکیں۔ (انجمن احمدیہ سالانہ)

روزنامہ
 The Daily ALFAZL
 RABWAH
 قیمت
 جلد ۵۶
 ۴ تیلنگ ۱۲۰۲۰۲ ذیقعدہ ۱۳۸۶ ۱۶ فروری ۱۹۲۵ نمبر ۳۵

ایک عظیم الشان آسمانی بشارت

پیشگوئی مصلح موعود کے الہامی الفاظ

”.... سو تجھے بشارت ہو کہ ایک وجہ اور پاک لڑکا تجھے دیا جائیگا۔ ایک زکی غلام (لڑکا) تجھے ملے گا۔ وہ لڑکا تیرے ہی تخم سے تیری ہی ذریت نسل ہوگا..... اس کے ساتھ فضل ہے جو اس کے آنے کے ساتھ آئے گا وہ صاحب کوہ اور عظمت اور دولت ہوگا۔ وہ دنیا میں آئیگا اور اپنے مسیحی نفس اور روح الحق کی برکت سے بہتوں کو بیماریوں سے صاف کرے گا وہ کلمۃ اللہ ہے کیونکہ خدا کی رحمت و پیوری نے اسے اپنے کلمہ تجھ سے بھیجا ہے۔ وہ سخت ذہین و فہیم ہوگا اور دل کا حلیم اور علوم ظاہری و باطنی سے پر کیا جائے گا۔ وہ تین کو چار کرنے والا ہوگا (اس کے معنی سمجھ میں نہیں آئے) دو شنبہ ہے مبارک دو شنبہ۔ فرزند و بلند گرامی ارجند منظر الادلہ الآخر منظر الحق و الخلاء کانت اللہ نزل من السماء جس کا نزول بہت مبارک اور جلال الہی کے ظہور کا موجب ہوگا۔ نور آتا ہے نور جس کو خدا نے اپنی رضامندی کے عطر سے مسح کیا ہم اس میں اپنی روح ڈالیں گے اور خدا کا سایہ اس کے سر پر ہوگا۔ وہ جسد جلد بڑھے گا اور ایروں کی دستگاری کا موجب ہوگا اور زمین کے کناروں تک شہرت پائے گا اور قومیں اس سے برکت پائیں گی۔ تب اپنے نفسی نقطہ آسمان کی طرف اٹھایا جائے گا و کان امر مقصیاً“

دا شہارہ ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء

ارتدادِ عالیہ حضرت سید محمد عبد اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی پیدائش کی میعاد

حضرت سید محمد عبد اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق پیشگوئی کا ذکر کرتے ہوئے تحریر فرماتے ہیں:-

”یہ صرف پیشگوئی ہی نہیں بلکہ ایک عظیم الشان نشانِ آسمانی ہے جس کو خدائے کریم جل شانہ نے ہمارے نبی کریم رؤف ورحیم محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی صداقت و عظمت ظاہر کرنے کے لئے ظاہر فرمایا ہے اور تحقیقت یہ نشان ایک مردہ کے زندہ کرنے سے صد درجہ اعلیٰ و اعلیٰ اکمل و افضل و اتم ہے۔ کیونکہ مردہ کے زندہ کرنے کی حقیقت ہی ہے کہ جناب الہی میں دُعا کے ایک روح کو واپس منگوایا جاوے۔۔۔ جس کے ثبوت میں معتزنین کو بہت سی کامیابیوں سے بے خبر کر دیا۔ بفسخ تعلق و اسانہ و ببرکت حضرت خاتم الانبیاء صلی اللہ علیہ وسلم خداوند کریم نے اس ناجزکی دعا کو قبول کر کے ایسی بابرکت روح کے جیسے کا وعدہ فرمایا۔ جس کی ظاہری و باطنی برکتیں تمام زمین پھیلیں گی سو اگرچہ بلند ہر نشانِ احوال ہوتے۔ بے برابر معلوم ہوتے۔ مگر غور کرنے سے معلوم ہوگا کہ یہ نشان مردوں کے زندہ کرنے سے صد درجہ بہتر ہے۔ مردوں کی بھی روح ہی دعا سے واپس آتی ہے اور اس جگہ بھی دعا سے ایک روح ہی منگائی گئی ہے۔ مگر ان روحوں اور اس روح میں لاکھوں کوسوں فرق ہے۔“

داستہارہ ۲۲ مارچ ۱۹۷۳ء روزہ شنبہ

مصلح موعود کی پیدائش کی میعاد

مصلح موعود کی پیدائش کی میعاد حضور علیہ السلام نے اللہ تعالیٰ کی طرف سے اطلاع پاکر نورس مقرر فرمائی۔ چنانچہ حضور فرماتے ہیں:-

”اس عاجز کے استہارہ مورخہ ۲۰ فروری ۱۹۷۳ء۔۔۔ میں ایک پیشگوئی دوبارہ تولد ایک فرزند صالح ہے۔ جو صفاتِ مندرجہ استہارہ پیدا ہوگا۔۔۔ ایسا لڑکا بوجیب وعدہ الہی نورس کے عرصہ تک ضرور پیدا ہوگا۔ خواہ حسبِ موعود دیر سے۔ بہر حال اس عرصہ کے اندر پیدا ہو جائے گا۔“

داستہارہ ۲۲ مارچ ۱۹۷۳ء

”جن صفاتِ خاصہ کے ساتھ لڑکے کی بشارت دی گئی ہے کسی بھی میعاد سے گو نورس سے بھی دوپہنہ ہوتی۔ اس کی عظمت اور شان میں کچھ

فرق نہیں آسکتا بلکہ مزید دلی انصاف یہ ایک انسان کا شہادت دیتا ہے۔ کہ ایسی عالی درجہ کی خیر خواہی ایسے نامی اور خاص آدمی کے تولد پر ممکن ہے انسانی طاقتوں سے بالاتر ہے۔ اور عالمی قبولیت ہو کر ایسی خیر کا من میثاق یہ بڑا بھاری آسمانی نشان ہے۔ نہ یہ کہ حضرت پیشگوئی ہے۔

داستہارہ ۱۸ اپریل ۱۹۷۳ء تبلیغ رسالت جلد اول ص ۱۵۱

وہ۔۔۔ خدا تعالیٰ کے وعدے کے موافق اپنی میعاد کے اندر ضرور پیدا ہوگا۔ زمین و آسمان کی سبکدوشی میں پر اس کے عدول کا ثمن ممکن نہیں۔ (بہر استہارہ مورخہ یکم دسمبر ۱۹۷۳ء ص ۱۷۷)

”میں جانتا ہوں اور محکم یقین سے جانتا ہوں کہ خدا تعالیٰ اپنے وعدہ کے موافق مجھ سے موعود عالم کرے گا۔ اور اگر ابھی اس موعود لڑکے کے پیدا ہونے کا وقت نہیں آیا۔ تو دوسرے وقت میں وہ ظہور پذیر ہوگا اور اگر وقت مقررہ سے ایک دن بھی باقی رہ جائے گا تو خدائے عزوجل اس دن کو ختم نہیں کرے گا جب تک اپنے وعدہ کو پورا نہ کرے۔“

داستہارہ یکم تبلیغ مورخہ ۱۲ جنوری ۱۹۷۳ء

”بعد ازاں استہارہ مندرجہ بالا دوبارہ اس امر کے انصاف کے لئے جناب الہی میں توجہ کی گئی تو آج ۱۰ اپریل ۱۹۷۳ء میں اللہ جل شانہ کی طرف سے اس عاجز پر اس قدر کھل گیا کہ ایک لڑکا بہت ہی قریب ہونے والا ہے جو ایک مدت سے حجاز نہیں کر سکتا۔ اس سے ظاہر ہے کہ غالباً ایک لڑکا ابھی ہونے والا ہے یا بالضرور اس کے تئیں عمل میں لیکن یہ ظاہر نہیں کیا گیا کہ جو اب پیدا ہوگا یہ دنیا لڑکا ہے یا وہ کسی اور وقت میں ۹ برس کے عرصہ میں پیدا ہوگا۔“ (داستہارہ ۱۸ اپریل ۱۹۷۳ء تبلیغ رسالت جلد اول ص ۱۵۱)

پیشگوئی مصلح موعود اور حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ

حضرت سید محمد عبد اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ایک خاص صحابی حضرت پیر منظور صاحب صاحب رومی اندھنے جب حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ نے عشر کی خدمت میں یہ عرض کیا کہ مصلح موعود کی پیشگوئی سے متعلق حضرت سید محمد عبد اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی تحریرات مجھ کے پاس اس نتیجہ پر پہنچیں کہ حضرت مرزا بشیر الدین محمود صاحب مصلح موعود ہیں تو حضرت خلیفۃ الاول رضی اللہ عنہ سے اپنے قلم سے انہیں یہ عبادت لکھ کر دی کہ:-

”میں تو پچھلے ہی سے معلوم ہے کہ تم نہیں دیکھتے کہ تم میرا صاحب سب سے سادہ ترین سے لاکر سنے ہیں اور ان کا ادب کرتے ہیں۔ یہ لفظ میں سے بہادرم منظور صاحب سے کہے ہیں۔“

نورالین ۱۰ دسمبر

ساری دنیا اس امر پر گواہ ہے کہ پیشگوئی مصلح موعود پوری ہو گئی

اللہ تعالیٰ کی تائید و نصرت کے نشانات ہم اپنی آنکھوں سے دیکھ رہے ہیں

سیدنا حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی ایک اہم تقریر

۶-۵ جنوری ۱۹۴۵ء کو میانہ شب کو بمقام لاہور اللہ تعالیٰ نے حضرت غیبیہ المسیح اثنی عشری رضی اللہ تعالیٰ عنہ پر یہ نشانات فرمایا تھا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئی دربارہ مصلح موعود کے صدقاتی ہیں۔ پچانچھ حضور نے سب سے پہلے اس کا اعلان مورخہ ۲۸ جنوری ۱۹۴۴ء کو فرمایا۔ اس کے بعد ۳۰ فروری ۱۹۴۴ء کو ہوشیار پور میں اور ۱۲-۱۳ مارچ ۱۹۴۴ء کو لاہور میں منعقدہ عظیم الشان جلسوں میں حضور نے اعلان فرمایا۔ لاہور کے جلسہ میں حضور نے جو بصیرت افروز تقریر فرمائی اس کا ایک حصہ افادہٴ اصحاب کے لئے درج ذیل کیا جاتا ہے۔

نہ زیادہ مربع زمین ہے اور ایک سو سے زیادہ مکان ہیں اور لاکھوں روپیہ کے عرصہ ہیں۔ یہ وہ ایشیا تھا جس کی تائید اور اس کی نصرت کے نشانات ہیں جو ہم اپنی آنکھوں سے دیکھ رہے ہیں۔ خدا نے مجھے وہ ظوار میں بخشی ہیں جو کفر کا ایک غلطی میں کاٹ کر رکھ دیجیے ہیں۔ خدا نے مجھے وہ دل بخشے ہیں جو میری آواز پر ہر ستر ہائی کرنے کے لئے تیار ہیں۔ میں انہیں مسند رکھی گئی تھی میں چھلانگ لگانے کے لئے کہوں تو وہ مسند میں چھلانگ لگانے کے لئے تیار ہیں میں انہیں پہاڑوں کی چوٹیوں سے اپنے آپ کو گرانے کے لئے کہوں تو وہ پہاڑوں کی چوٹیوں سے اپنے آپ کو گرا دیں۔ میں انہیں جلتے ہوئے تنوروں میں کود جانے کا حکم دوں تو وہ جلتے تنوروں میں کود کر دکھادیں۔ اگر خود کشتی سراسیمہ ہوتی۔ اگر خود کشتی اسلام میں ناجائز تہمت تو ہیں اس وقت نہیں پہنچتے وہ کہاں سے آئے کہ جماعت کے سوا کسی کو کیا اپنے پیشانی میں خنجر مار کر ہلاک ہو جائے گا حکم دینا اور وہ سوا آدمی اس وقت اپنے پیٹ میں خنجر مار کر مر جائے خدا نے ہمیں اسلام کی تائید کے لئے کھڑا کیا ہے خدا نے ہمیں ہوشیار پور میں شہدائے اللہ علیہ وسلم کا نام بلند کرنے کے لئے کھڑا کیا ہے۔ دنیا بھر میں جو کشتی تھی اسلام کی ترقی سے۔ دنیا بھر میں تھی کہ اسلام اب دنیا پر غالب نہیں آسکتا۔ تب خدا نے میرے ہاتھ سے ان اناڑی لوگوں کو دنیا میں بھجوا دیا اور انہوں نے

ہزاروں افراد کو اس نام کا

حلقہ بخش بنا دیا

جہاں آج خدا نے واحد کا نام بنائیں لیا جاتا وہاں فخر سے دونوں ایک ہی تم دیکھو گے کہ ان علاقوں کے لوگوں سے یہ آواز اٹھتی سنائی دے گی کہ ایشیاد ان لا الہ الا اللہ وحدہ لا شریک لہ اور ایشیاد ان محمد دا عیبہ اور سورۃ قورن نے ہماری مخالفت کی ملکوں نے ہماری مخالفت کی حکومتوں نے ہماری مخالفت کی ملکہ خدا نے ہمارا ساتھ دیا اور ہمیں کے ساتھ خدایا ہوا۔ اس لئے حکومتیں نقصان پہنچا سکتی ہیں۔ نہ سلطانین نقصان پہنچا سکتے ہیں نہ بادشاہتیں نقصان پہنچا سکتی ہیں۔

پس اسے اہل لاہور میں کو خدا کی پیغام پہنچاتا ہوں میں تمہیں اس آواز کی آواز دے رہا ہوں کہ خدا کی طرف جانا ہوں جس نے تمہیں سب کو پیدا کیا۔ تم مت سمجھو کہ اس وقت میں بول رہا ہوں۔ اس وقت میں نہیں بول رہا بلکہ خدا میری زبان سے بول رہا ہے میرے سامنے وہ اسلام کے خلاف جو

کر سکے۔ یہ خدا تعالیٰ کا ہی ہاتھ تھا جس نے دنیا میں اس قدر تعجرات پیدا کئے۔ یہ خدا کا ہی ہاتھ تھا جس نے لوگوں کے دل کو کھینچا اور انہیں اسلام کے لئے اپنی جانوں اور اپنے مالوں کو قربان کرنے کے لئے آمادہ کر دیا۔ چنانچہ ایک طرف اگر خدا نے یہ خبر دی کہ وہ میرے ذریعہ دنیا میں اسلام کا نام روشن کرے گا تو وہ دوسری طرف اس نے ایک غریب جماعت میں اسلام اور احمدیت کی اشاعت کے لئے وہ ایمان پیدا کر دیا جس کی مثال آج روئے زمین پر اور کوئی جماعت پیش نہیں کر سکتی۔ ایک خطہ جمعہ میں میں نے جماعت کے سامنے اعلان کیا کہ اسلام اس وقت تم سے

خاص قربانی کا مطالبہ

کر رہا ہے۔ تم اگر خدا کی رضا حاصل کرنا چاہتے ہو تو اپنی تمام جائیداد میں اسلام کی خدمت کے لئے وقف کر دو۔ تاکہ جب بھی اسلام پر کفر کا حملہ ہو ہمیں اس کے مقابلہ کے لئے یہ پیریشانی نہ ہو کہ ہم روپیہ کہاں سے لائیں بلکہ ہر وقت ہمارے پاس جائیداد میں موجود ہوں جن کو فروخت کر کے یا گروی رکھ کر ہم اسلام کی تبلیغ آسانی سے کر سکیں۔

عزت ہمارے جیسا ایسا چھوٹی سی جماعت ہے ہماری جماعت ایک غریب جماعت ہے۔ ہر ملکہ جمعہ کے دن دو تینے میں نے یہ اعلان کیا اور اچھی رات کے دس نہیں بچے تھے کہ چالیس لاکھ روپیہ سے زیادہ کی جائیدادیں انہوں نے میری آواز پر خدمت اسلام کے لئے وقف کر دیں جن میں پانچ سو سے

اس بات کا گواہ ہے کہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ مگر اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ لہذا کافر اس بات پر گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ یہ گنہگار اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ زنجبار اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ ٹانگانیکا اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ سیلون اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ مائیسر اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ فلسطین اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ رشتام اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ روس اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ چین اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ ہائیان اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ سماٹرا اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ جاوا اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ ملایا اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ بورنیو اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ آسٹریلیا اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ کابل اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ ہندوستان کا گوشہ گوشہ اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔

دنیا میں کون ایسا انسان ہے

جس میں یہ طاقت ہو کہ وہ دلوں کو فتح کر سکے۔ دنیا میں کون ایسا انسان ہے جو لوگوں کو اس عظیم الشان قربانی پر آمادہ

وہ عظیم الشان پیشگوئی جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ۱۸۸۶ء میں فرمائی تھی۔ پوری ہو گئی۔ اس پیشگوئی کی صدقاتی پر وہ لاکھوں لوگ گواہ ہیں جو میرے ذریعہ اسلام پر قائم ہوئے۔ جو میرے ذریعہ توحید پر قائم ہوئے۔ جو میرے ذریعہ خدا اور اس کے رسول کے والہ و شہداء بنے۔ بیسیاں اس بات سے گواہ ہیں کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ آج یہ اس بات کا گواہ ہیں کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ آج یہ اس بات کا گواہ ہیں کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔

آج سے لیس سال پہلے

خدا نے ہمیں وہ جبرئیل حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے واسطے جو جبرئیل ہی کی تھی کہ میرا ایک بیٹا ہو گا اور وہ دنیا کے کناروں تک شہرت پائے گا۔ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ انگلستان اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ سپین اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ اٹلی اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ برلن اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ مسکو اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ البانیہ اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ یوگوسلاویہ اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ پولینڈ اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ ترکی اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ آسٹریا اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ جنوبی امریکہ اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ سیرالیون اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ گولڈ کوسٹ اس بات کا گواہ ہے کہ یہ پیشگوئی پوری ہو گئی۔ تانزانیہ یا

پیشگوئی مصلح موعود

(مختصرہ جلد اولیٰ امتہ القادسہ صاحبہ بنت صاحبہ زاحہ مرزا منصور احمد صاحبہ)

شرابِ محبتِ پلا ساقیا
نگاہوں سے پردے اٹھا ساقیا
تصور میں ہیں آج وہ واقعات
اٹھارہ کے اوپر چھپا سی تھے سال
”مبارک ہو تجھ کو یہ فخرِ رسل
بہت بڑھ گیا جبکہ دردِ نہال
کہ تیری جماعت یہ پھولے پھلے
سو تیری دعاؤں کو میں نے سنا
سُن اے ابنِ مریم سخنِ دلپذیر
نشان ہے جو فضل اور احسان کا
وہ فرزندِ دلنہا ہے ارجمند
مبارک ہو سنتِ و ظفر کی کلید
وہ آئے گا مردوں میں دم بھونکنے
جو قبروں میں ہیں باہر آئیں گے وہ
وہ ہو گا بہت ہی ذہین و نبیم
کہ عطرِ رضا سے وہ مسح ہے
وہ ہے حسن و احسان میں تیرا نظیر
علوم اس میں ہیں ظاہری باطنی
وہ ہو گا ایسروں کا بھی رہنما
مبارک کہ وہ نورِ آنا ہے نور
بے فضلِ خدا اس پر سائینگن
شکوہ اور عظمت کا حامل ہے وہ
زمانے میں شہرت وہ پاجبائے گا
مبارک ہو تجھ کو غلامِ ذکی
مبارک ہو لڑ کا یہ پاک و جہیم
نواسی میں آخر بفضلِ خدا
لگا جلد بڑھنے وہ ماہِ مبین

وہی جامِ گردش میں لاساقیا
سب احوال نظروں میں لاساقیا
ہے وابستہ جن سے جہاں کی جہاں
کہ گویا ہوا یوں شہبہ ذوالجلال
کہ ملتا ہے تیری دعاؤں کا پھل
کہ تیری صداقت ہو سب پر عیاں
زمانے پر حق کا ہی سکہ چلے
ترے اس سفر کو مبارک کیا
کہ بیٹیاں دوں گاتجھے بے نظیر
بہت مرتبہ ہے اس انسان کا
خلاق کا ہو گا بہت دلپسند
ہے تیرے لئے یہ خوشی کی نوید
نجات ان کو دلوائے گا موت سے
وہ پھیلائے گا دینِ اسلام کو
وہ کلہٗ نجید، دل کا حلیم
وہ سارے زمانے کا ممدوح ہے
شادہ جہیں اور روشن ضمیر
وہ دنیا میں پھیلائے گا روشنی
ہے ان کے لئے مژدہ کر دگار
ہو جس سے جلالِ خدا کا ظہور
وہ روحِ زمانہ وہ فخرِ زمین
ہماری محبت کے قابل ہے وہ
وہ آپ اپنی عظمت کو منوائے گا
جو ہو گا یقیناً تری نسل ہی
جو ہو گا سراسر تری ہی شیبہ
یہ موعودِ بحیثہ تولد ہوا
جو سب پیشگو یاں یقین پوری ہوئیں

ہیں ہو سکتا جو خدا نے میرے ساتھ
کیا کہ وہ میرے ذریعہ سے
انشاء اللہ اسلام کی ایک
مستحکم بنیاد

قائم کرے گا اور میرے ماننے والے
قیامت تک میرے منکرین پر غالب
رہیں گے۔ اگر دنیا کسی وقت دیکھ لے
کہ اسلام مغلوب ہو گیا۔ اگر دنیا کسی
وقت دیکھ لے کہ میرے ماننے والوں
پر میرے انکار کرنے والے غالب
آگئے تو بے شک تم مجھ کو کہہ نہیں سکتے
مغتری تھا۔ لیکن اگر یہ غم سچے نکلی
تو تم خود سوچ لو تمہارا کیا انجام
ہو گا کہ تم نے خدا کی آواز میری
زبان سے سنی اور پھر بھی اسے
مستحکم نہ کیا۔

(الفضل ۱۸ فروری ۱۹۶۸ء)

۱۰۰ بیسویں زکوٰۃ احوال کو بڑھاتی
اور تزکیہ نفس کر تی ہے

شخص بھی اپنی آواز بلند کرے گا اسکی
آواز کو دبا دیا جائے گا۔۔۔ خدا بڑی
عزت کے ساتھ میرے ذریعہ اسلام کی
ترقی اور اس کی تائید کے لئے ایک
عظیم نشان بنیاد قائم کر دے گا۔ میں
ایک انسان ہوں۔ میں آج بھی مر سکتا
ہوں اور کل بھی مر سکتا ہوں لیکن یہ کبھی
نہیں ہو سکتا کہ میں اس مقصد میں ناکام
رہوں جس کے لئے

خدا نے مجھے کھڑا کیا ہے
میں ابھی سترہ اٹھارہ سال کا ہی تھا کہ
خدا نے مجھے خبر دی کہ ان التذین تبعو
فوق الذین کفروا الی یوم القیامۃ
اسے محمول ہیں اپنی ذات کی ہی قسم کھا کر
کہتا ہوں کہ یقیناً جو تیرے متبع ہوں گے
وہ قیامت تک تیرے منکرین پر غالب
رہیں گے۔ یہ خدا کا وعدہ ہے جو اسنے
میرے ساتھ کیا میں ایک انسان ہونے
کی حیثیت سے بے شک دودن بھی
زیر نہ رہوں مگر یہ وعدہ کبھی غلط

بلاشبہ صراحتاً

کیا جماعتِ اسلامی "فرت" ہے؟

المراد احمد صاحب دیر، ہنامہ میثاق ایک مسئلہ کے جواب میں فرماتے ہیں۔
"آپ کا یہ سوال بڑا اہم ہے کہ کیا ہماری رائے میں جماعتِ اسلامی "فرت" ہے۔
اور اگر ہے تو کیا دوسرے فرقوں کی سرکوبی تو چاہی ہے کہ ہم اب اسی کے پیچھے بڑھ گئے ہیں۔ اس
سلسلے میں ہماری اولین گزارش تو یہ ہے کہ ہمارے نزدیک جماعتِ اسلامی بالخصوص (PRACTICALLY)
یقیناً ایک فتنے کی شکل اختیار کر چکی ہے۔ اگرچہ فی الواقع (PRACTICALLY) کوئی بڑا
اود موثر فتنہ برپا کرنے کی صلاحیت اس میں موجود نہیں ہے۔!۔ دین میں حکمت عملی کا جو نتیجہ
مقام اسنے تجویز کیا ہے وہ اپنی فتنہ انگیزی میں دوسرے ہم عصر فتنوں سے کسی طرح کم نہیں۔
بلکہ اس اعتبار سے زیادہ اہمیت رکھتا ہے کہ ہماری اسے ظہور وادب کے معاملے میں ایک قابلِ اہتمام
حیثیت کا مالک رہے ہیں۔ عوام کے اسے فتنے کی ہلاکت آفرینی اگرچہ اس بنا پر بہت کم
ہو چکی ہے کہ یہ ایک انتہائی زوردار عقیدہ بروقت ہو گئی اور اسے پیشہ کرنے والے کو اپنے اولاد
پیش کر دہ نظر رکھنے سے بہت کچھ بچوے اور بالآخر بات کو گول مول کر تے ہی بنی۔ تاہم
جماعت کے دست و پاڑیوں اسکے امکان اور کارکنوں نے چونکہ ان بعد کی تاویلات کو کھل
رہکت عملی اسی کی کار فرمائی سمجھ کر اصل نظریے کو جو ان کا توں مرزبان بنا لیا ہے۔ لہذا جماعت کے
معدود حلقے میں یقیناً ایسی پوری قوت کے ساتھ موجود ہے۔ تاہم اس کی بھی اس بنا پر
زیادہ اہمیت نہیں ہے کہ جماعت کی قوت تاثر و نفوذ ختم ہو چکی ہے۔ یہ تو بہت پہلے کہ بات
ہے کہ جماعت کے ایک چوٹی کے لیڈر نے عادتِ بیانی سے کام لیتے ہوئے یہ کہا تھا کہ "دینی
حلقوں میں ہم پہرہ و پشمہ مورہن اور سیاسی حلقوں میں چھرا"۔ اب تو سارا اس سے
بہت آگے نکل چکا۔ پہلے سیاسی لوگ کم از کم آپ کی دینداری کے قائل تھے اور دینی حلقے
کم از کم آپ کی سیاسی جمیعت سے متروک تھے۔ اب ان دونوں کا بھی پول کھل چکا۔
آپ کے اخلاقی وقار کو ۱۹۶۵ء کے انتشار نے ختم کر دیا تھا۔ دین کو با زیکہ
حکمت عملی بنا کر آپ اپنا دینی وقار ختم کر چکے اور کچھ مرکزی و صوبائی انتخابات
کے مایوس کن نتائج کے بعد آپ کی تنظیمی قوت کاسر بھی ٹوٹ چکا۔"

(ہنامہ میثاق ۱۸ فروری ۱۹۶۷ء)

کعبہ میں آگیا کوئی ابنِ ثعلیب پھر
پھر ٹکڑے ٹکڑے ضرب لانت و منات سے
تیز

حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ کے جوہر میں پیشگوئی مصلح موعود کی تمام علامات ہو گئیں

جلسہ لائن ۶۵ میں حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کی تقریر

موجودہ ۲۱ دسمبر ۱۹۵۲ء کو حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے انصرہ العزیز نے جماعت احمدیہ کے جلسہ لائن کے موقع پر جو اہم تقریر فرمائی تھی اس کے ایک حصہ کا مختص اپنے الفاظ میں درج ذیل کیا جاتا ہے۔

پیشگوئی مصلح موعود

حضور نے مصلح موعود کے متعلق

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئی پر تفصیلی طور پر ذکر فرمایا اور بتایا کہ کس طرح یہ پیشگوئی سیدنا حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی ذات والا صفات میں نہایت ایمان افروز طریق سے اچھی پوری شان کے ساتھ پوری ہوئی۔ حضور نے بتایا کہ حضور علیہ السلام نے حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے ولادت پر جو اشتہار دیا اس میں یہ لکھا کہ وہ علی انکثت کے بعد پھر اصلاح دینی لائے گا۔

۱۲ سال کی میعاد میں جس مصلح موعود نے پیدا ہونا تھا آیا وہ یہی لڑکا ہے یا کوئی اور ہے۔ چنانچہ جب حضور پر یہ انکثت ہو گیا تو حضور نے سراسر امیر میں اس کا اعلان فرمایا کہ یہی لڑکا مصلح موعود ہے اس پیشگوئی میں مصلح موعود کی بنیادی صفت نور بتائی گئی ہے۔ باقی تمام خواص اس کے گرد گھومتے ہیں اور گدگد شستہ بادوں میں میں ہم نے اسی آنکھوں سے مشاہدہ کیا ہے کہ انوار الہی بادش کی طرح حضور کے مقدس وجود کے ذریعے نازل ہوتے رہے۔ ہم نے آپ کی ہر حرکت اور سکون میں حدائش کا ذوق دیکھا۔ آپ کے ذہنیہ بہت سے انبیا غیبیہ ظاہر ہوتے روحانی علوم و معارف کا اخبار ہوا۔ آپ کے اخلاق فاضلہ سے اور آپ کے فیضِ محبت سے ہم سے بہت سے روحانی رگنائے حاصل کئے عزیزانیکہ سندانہ فی شہادہ کہ ہم سے کثرت ہوئے والا ہمارا آقا اور محبوب واقعی الہی نودوں میں سے ایک نور تھا جو ارباب عالم کو ہمارے افق پر طلوع ہوا اور ۸ نومبر ۱۸۶۹ء کی صبح کو اللہ تعالیٰ کی مرضی کے مطابق آسمان کی طرف اٹھایا گیا۔

پیشگوئی مصلح موعود میں دوسری اہم بات یہ بتائی گئی تھی کہ:

”وہ علوم ظاہری و باطنی سے پر کیا جائے گا“
یہ اس لئے کہتا دین اسلام کا شرف اور

لہام اللہ کا مرتبہ لوگوں پر ظاہر ہو۔ سو ہم میں ہر اس دل اور لاکھوں نے خود مشاہدہ کیا کہ قرآن کریم کی سچی متابعت کے فیض سے علم الہی کے عجیب غریب نکات و معارف آپ پر کھٹنے لگے اور دقیق معارف ابرسیاں کے رنگ میں برسنے لگے۔

تفسیر کبیر اور دیگر کتب تفسیر میں آپ نے جو اچھوتے علوم و معارف بیان فرمائے وہ اپنی کیت اور کیفیت میں ایسے کامل مرتبہ پر واقع ہیں جو یقیناً ساری عادت میں اور جن کا مقابلہ کرنا کسی کے لئے ممکن نہیں۔ آپ کو اسلام کا شرف اور کلام اللہ کا مرتبہ لوگوں پر ظاہر کرنے کے لئے جو حق بنی بشری کتب مقدسہ ان کو دنیا پر ثابت کرنے کے لئے آپ نے متعدد بار لکھا اور لکھ کر کوئی نہ تھا جو آپ کے مقابلہ پر آئے کی جرأت کرتا۔

علوم ظاہری و باطنی کا وہ کریسٹل وعرفیہ دریا آپ کے فیض رسال وجود سے جاری ہوا۔ حضرت مصلح موعود نے قرآن مجید کی تفسیر کے طور پر جو تاہیقات فرمائیں وہ کم و بیش اللہ دس ہزار صفحات پر مشتمل ہیں۔ اس کے علاوہ حضور نے روحانیت اخلاق سیرت اور سوانح فقہ۔ سیاسیات اور احریہ کے مخصوص مسائل پر جو کتب و رسائل تحریر فرمائے ان کی میزان

۲۲۵ سے بھی تجاوز کر جاتی ہے۔ پھر کلام اللہ کا مرتبہ دنیا پر ظاہر کرنے کے لئے دنیا کی مشہور زبانوں میں قرآن پاک کے تراجم بھی ضروری تھے سو اسکی طرف بھی آپ نے خاص توجہ فرمائی۔ چنانچہ انگریزی ترجمہ تفسیر کے علاوہ جرمن اور پورچ زبان میں بھی قرآن کریم کے تراجم شائع کئے۔ ڈینش زبان میں سات پاروں کا ترجمہ مع مختصر تفسیر شائع ہوا۔ جرمنی اور ہنگری کی سواہلی زبان میں بھی تراجم تفسیر شائع ہو چکا ہے۔ لاطینی زبان میں

پہلے پانچ پاروں کا ترجمہ مع تفسیر شائع ہو چکا ہے۔ مغربی افریقہ کے لئے بھی پہلے پارہ کا ترجمہ شائع ہو چکا ہے۔ اس کے علاوہ فرانسیسی، ہسپانوی، اٹلی، روسی اور انگریزی زبانوں میں بھی تراجم بنیاد ہو چکے ہیں اور ان پر نظر ثانی ہر روز ہے۔ انڈونیشین زبان میں بھی دس پاروں کا ترجمہ مع مختصر تفسیر شائع ہو چکا ہے۔

پھر حضور رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے دنیا بھر میں مساجد تعمیر کرنے کی طرف بھی توجہ فرمائی۔ چنانچہ دنیا کے متعدد ممالک میں جن میں یو۔ پی، امریکہ، افریقہ اور ایشیا کے مختلف ممالک شامل ہیں۔ اس وقت تک ۲۸۸ مساجد تعمیر ہو چکی ہیں اور متعدد دیگر ممالک میں بھی مساجد زیر تعمیر ہیں۔

اس وقت تک جن ممالک میں احمدی مبلغین کے ذریعے اسلام کا پیغام پہنچ چکا ہے۔ ان کی مجموعی تعداد ۱۱۵ ہے اور ان میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے ایسی مجلس احمدی جماعتیں موجود ہیں جو ہر ملک میں روحانی نعمتوں سے مالا مال ہیں اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے عشق میں اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی محبت میں سرشار ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان سے مہلکام ہوتا ہے اور انہیں سچی خوابوں سے مشرف کیا جاتا ہے۔

پھر حقائق نے فرمایا کہ، ہم اس میں اپنی روح ڈالیں گے۔ تشریحی مواد میں روح اس کلام الہی کو بھی کہتے ہیں جو آخر ضروری حیانت کا سبب اور ذریعہ ہے اور ہم نے مشاہدہ کیا کہ یہ مرتبہ عالمی بھی حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو حاصل ہوا چنانچہ سرسری تحقیق سے جو علم حاصل ہوا ہے۔ اس سے معلوم ہوتا ہے کہ حضور نے کئے دیئے مساجد اور کتب کی مجموعی تعداد کم و بیش پانچ صد ہے۔ اور اہمات کی تعداد ۸ ہے۔

پھر اللہ تعالیٰ نے مصلح موعود کے متعلق فرمایا تھا کہ وہ اپنے کاموں میں ادوار العزم ہوگا۔ مرد مومن کا عزم توکل کی بنیادوں پر بلند ہوتا ہے۔ اور خدا کا عہد ہے اور ہم مساجد کے گواہ ہیں کہ ہمارا عسب و سبب توکل کے بھی بلند مقام پر فائز تھا۔ نامساعد حالات میں بھی ایسی خوشحالی سے دن گزارے کہ گویا ان کے پاس شہزادہ خزانہ موجود ہیں تنگی کی حالت میں بھی بیکار گشتہ دہلی اپنے موٹی کریم پر بھروسہ رکھا۔ ویشاد آپ کا مشرب تھا اور خدمت خلق آپ کی عادت تھی۔ ہزارہ عزیز کو سہارا دیا۔ یتیموں کی پرورش کی۔ بے سہارا طلباء کو تعلیم دلوائی۔ یوں معلوم ہوتا تھا کہ اگر سارا جہان بھی آپ کا عیال ہوتا شہد بھی آپ کے دل میں کوئی القیاض پیدا نہ ہوتا۔ خدا خود آپ کے کاموں کا کارساز اور آپ کا مرنی تھا۔ جیسا کہ ۳۵۰ میں ہم نے اپنی آنکھوں سے اس کا مشاہدہ کیا۔ جب آپ مسند خلافت پر رونق افروز ہوئے تو جامعہ کے اراکین کا ایک حصہ ساتھ چھوڑ چکا تھا اور حضرت زہد خانی تھا۔ مگر آپ کا دل ایک لمحہ کے لئے بھی نہ گھبرا یا اور جب آپ اپنے موٹی کو پیارے سے پرے کر دیا کہ طویل عرض میں لاکھوں دل آپ کی یاد میں ترپے۔ لاکھوں روغن آپ کی بلند ہو جاوے گئے نئے دعائیں کرتی ہوئیں اپنے رب کے حضور جھکیں اور اپنے جیسے آنے والوں کے لئے آپ ایک بھرا ہوا خزانہ اور ابشار پیشہ قوم چھوڑ گئے۔

رہوہ کی اس سرزمین کا ذوق ذوق جیسے آئے نئے آنسوؤں اور رینے خون سے سینچا۔ آپ کی اولاد بھی پرگواہ ہے۔ پھر خدا نے فرمایا تھا کہ وہ دل کا حلیم ہوگا۔ یعنی وہ صفات باری کا مظہر ہوگا اور تمام صفات حسنہ سے مستفید ہوگا۔ اور ہم سے ہزاروں اس بات پر گواہ ہیں کہ ہمارا آقا اور ہمارا محبوب مصلح موعود اسی زمرہ ابراہیمی شامل تھا۔

بالمفضل ۲۲ فروری ۱۹۵۲ء
خط و کتابت کرنے وقت اپنی جگہ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں

بیت اللہ زمانہ قدیم سے خدا تعالیٰ کے انوار و برکات کا تجلی گاہ ہے

یہ قیامت تک دنیا کو ایک مرکز پر متحد رکھنے کا ذریعہ بنا رہے گا۔

برمعا جگہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی یہ حدیث یاد آج بھی کہ اللہ تعالیٰ نے ایک لاکھ آدم پیدا کئے ہیں اور میں نے سمجھا کہ میرے یہ جہد اکبر بھی انہی میں سے کسی ایک آدم سے تعلق رکھنے والے ہوں گے (فتوحات مکہ جلد ۳ باب ۳۹۰-۳۹۱)

حضرت محی الدین صاحب ابن عربی کا یہ کشف بھی بتا رہا ہے کہ بیت اللہ نہایت قدیم زمانہ سے دنیا کا مرکز اور لوگوں کی ہدایت کا ایک ذریعہ بنا رہا ہے اور اس طرح یہ دنیا بھی لاکھوں سال سے جلنی آ رہی ہے۔ چنانچہ آج سے ہزار ہا سال قبل بھی لوگ اس مقدس گھر کا اسطرح طواف کرتے رہے ہیں جس طرح آج ہم بیت اللہ کا طواف کرتے ہیں۔ یہی حقیقت قرآن کریم نے بیان فرمائی ہے کہ یہ البیت المعتبر ہے جو زمانہ قدیم سے خدا تعالیٰ کے انوار و برکات کا تجلی گاہ رہا ہے اور قیامت تک دنیا کو ایک مرکز پر متحد رکھنے کا ذریعہ بنا رہے گا۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ سورہ حج کی آیات ۲۸ تا ۳۱ کی تفسیر کرتے ہوئے مزید فرماتے ہیں :-
صاحب ابن عربی کے ایک کشف کا ذکر کر دینا بھی ضروری معلوم ہوتا ہے جو انہوں نے اپنی کتاب فتوحات مکہ کی جلد ۳ میں بیان فرمایا ہے وہ لکھتے ہیں کہ میں نے ایک دفعہ کتب خانہ میں دیکھا کہ میں بیت اللہ کا طواف کر رہا ہوں اور میرے ساتھ کچھ اور لوگ بھی ہیں جو بیت اللہ کا طواف کر رہے ہیں۔ مگر وہ کچھ جہنی قسم کے لوگ ہیں جن کو میں بھیجتا نہیں پھر انہوں نے دو شعر پڑھے جن میں سے ایک تو مجھے بھول گیا مگر دوسرا یاد رہا۔ وہ شعر جو مجھے یاد رہا وہ یہ تھا کہ
لَعَدَّ طَفْعًا كَمَا طَفَعْتُمْ سِنِينًا
بِحَدِّ الْاَبْتِيتِ طَرًّا اَجْمَعِيْنَا
یعنی ہم بھی اس مقدس گھر کا ساہا

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ سورہ حج کی آیات ۲۸ تا ۳۱ کی تفسیر کرتے ہوئے مزید فرماتے ہیں :-
صاحب ابن عربی کے ایک کشف کا ذکر کر دینا بھی ضروری معلوم ہوتا ہے جو انہوں نے اپنی کتاب فتوحات مکہ کی جلد ۳ میں بیان فرمایا ہے وہ لکھتے ہیں کہ میں نے ایک دفعہ کتب خانہ میں دیکھا کہ میں بیت اللہ کا طواف کر رہا ہوں اور میرے ساتھ کچھ اور لوگ بھی ہیں جو بیت اللہ کا طواف کر رہے ہیں۔ مگر وہ کچھ جہنی قسم کے لوگ ہیں جن کو میں بھیجتا نہیں پھر انہوں نے دو شعر پڑھے جن میں سے ایک تو مجھے بھول گیا مگر دوسرا یاد رہا۔ وہ شعر جو مجھے یاد رہا وہ یہ تھا کہ
لَعَدَّ طَفْعًا كَمَا طَفَعْتُمْ سِنِينًا
بِحَدِّ الْاَبْتِيتِ طَرًّا اَجْمَعِيْنَا
یعنی ہم بھی اس مقدس گھر کا ساہا

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ سورہ حج کی آیات ۲۸ تا ۳۱ کی تفسیر کرتے ہوئے مزید فرماتے ہیں :-
صاحب ابن عربی کے ایک کشف کا ذکر کر دینا بھی ضروری معلوم ہوتا ہے جو انہوں نے اپنی کتاب فتوحات مکہ کی جلد ۳ میں بیان فرمایا ہے وہ لکھتے ہیں کہ میں نے ایک دفعہ کتب خانہ میں دیکھا کہ میں بیت اللہ کا طواف کر رہا ہوں اور میرے ساتھ کچھ اور لوگ بھی ہیں جو بیت اللہ کا طواف کر رہے ہیں۔ مگر وہ کچھ جہنی قسم کے لوگ ہیں جن کو میں بھیجتا نہیں پھر انہوں نے دو شعر پڑھے جن میں سے ایک تو مجھے بھول گیا مگر دوسرا یاد رہا۔ وہ شعر جو مجھے یاد رہا وہ یہ تھا کہ
لَعَدَّ طَفْعًا كَمَا طَفَعْتُمْ سِنِينًا
بِحَدِّ الْاَبْتِيتِ طَرًّا اَجْمَعِيْنَا
یعنی ہم بھی اس مقدس گھر کا ساہا

آل پاکستان ناصر باسکٹ بال ٹورنامنٹ

ملک بھر کے سپورٹس خصوصاً باسکٹ بال کے شائقین کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ اس سال ذراں آل پاکستان ناصر باسکٹ بال ٹورنامنٹ اپنی شاندار روایات کے ساتھ ۲۰-۲۱-۲۲ فروری ۱۹۶۷ء کو منعقد ہو رہا ہے۔ گزشتہ سالوں کی طرح اس سال بھی پاکستان کی نامور ٹیمیں اس میں شرکت کریں گی۔ یہ ٹورنامنٹ چاروں صوبوں میں کھیلا جائے گا۔ کلب سیکشن، کالج سیکشن، سکول سیکشن اور بڑی سیکشن۔
تمام کھلاڑیوں کو ضروری طور پر تمام کلبوں سے استدعا ہے کہ اس کو کامیاب بنانے کے لئے پورے اخلاص اور تہذیب سے پریکٹس شروع کر دیں۔ کلبوں کے ایسے اراکین جو رہے سے باہر ہوں ضروری طور پر سیکرٹری ٹورنامنٹ کمیٹی سے رابطہ قائم کریں اور ذلت مقررہ سے پہلے رقم جمع کر لیں۔ ٹورنامنٹ کے موقع پر حسب سابق ریٹرنز کو دیکھیں جو کلبوں کو ملے گا۔
(ایم اے انور ڈی ایم اے)
(سیکرٹری باسکٹ بال ٹورنامنٹ کمیٹی)

زندگی وقف کرنے والے احباب کے لئے ضروری اعلان

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امیہ اللہ بنصرہ کی تحریک و حزن احباب نے ملازمت سے شاریعہ ہونے کے بعد بطور داغ و نفقہ زندگی اپنے آپ کو پیش کرنے کے لئے لکھا ہے ان کی درخواستیں جمع ہو رہی ہیں۔ حضور امیہ اللہ بنصرہ کے ارشاد کے ماتحت اعلان کیا جاتا ہے کہ ایسے عملی احباب کی تعلیم کا انتظام بذریعہ خط و کتابت کیجئے جو سید سے شوق سے ہو جائے گا۔ احباب اس کے لئے تیار رہیں۔
جو ملازم احباب اس پاکیزہ تحریک میں شامل ہونا چاہیں وہ حضرت خلیفۃ المسیح امیہ اللہ بنصرہ کی خدمت میں جلد درخواستیں ارسال فرمادیں۔
(الوجہ اعطار جانہ زحری۔ نائب ناظر اصلاح و ارشاد ربوہ)

خدام الاحمدیہ کا ہفتہ وصولی از یکم تا ۱۰ مارچ ۱۹۶۷ء

سالوں رواں کی پہلی سہ ماہی کے حساب کا جائزہ مرتب کر کے تمام مجالس کو ارسال کیا جا رہا ہے اس سہ ماہی میں لبقا یا دار مجالس خصوصاً اور دیگر مجالس عموماً یکم مارچ سے ۱۰ مارچ تک ایک مہینہ بزرگ ام کے تحت خدام الاحمدیہ کے چندہ جانت کی وصول کریں اور وصول شدہ رقم جلد سے جلد مرکز کو ارسال فرمائیں۔
(مہتمم صالح خدام الاحمدیہ گورنریہ)

درخواست دعا

میرا چھوٹا بھائی علیم الدین ایک لبا عرصہ سے بیمار چلا آ رہا ہے۔ چارہ ماہ کے قفق کے بعد پھر دردوں کی تکلیف شروع ہو گئی ہے بزرگان سلسلہ کی خدمت میں درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اسے کاٹھن عطا فرمائے (ماسٹر کورس رشتہ داران سکول ربوہ ۱۵)